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Proposta de teste de avaliacao [marco — 2020]
Nome:
Ano / Turma: N.2: Data: -

Nao € permitido o uso de corretor. Deves riscar aquilo que pretendes que nao seja
classificado.

As cotagdes dos itens encontram-se no final do enunciado da prova.

2.1.
2.2

3.1.

3.2

Seja fuma fun¢do afim cujo grafico € representado pela reta de equagio:
(x,y)=(-L2)+k(3,-4), kOR

Podes concluir que f (1) éigual a:

2 1
A 2 B) = C - D) —
(A) (B) 3 ©) (D) >

W |

Seja k[JR e g uma fungdo afim definida por uma expressio do tipo g (x) = (1 - 2k) x=3.

Determina os valores de k positivos para os quais a funcio g € estritamente crescente.

Para um dado valor de k, o gréafico de g interseta a reta y = =2 no ponto de coordenadas

(2, —2) . Determina esse valor de k .

No referencial da figura esta representada uma funcao f,
de dominio [—2, 4] .
Sabe-se que:

= 0 contradominio é [-1, 4];

= 0s zeros sdo 1 e 3.

A partir da informacdo dada na figura, indica para que valores de k a equacdo f (x) =k

tem uma e uma s solucao.

Indica, em cada caso, o valor de a, tal que:

a) o contradominio da funcdo & definida por h(x)=a+ f(x) é [2, 7] :

b) os zeros da funcdo g definida por g (x) =f (x + a) sa0 nimeros simétricos.

1
¢) o contradominio da funcdo j definida por j(x)=a f(x) é {—E, 2]
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4.1.

4.2

S.1.
5.2

6.1.

6.2.

Editora

Sejam duas fung¢des afins fe g tais que f (x) =ax+be g (x) =-2x+3.

Sabe-se que g (x) =-1+f (x - 2) .

Indica a transformacdo ou a sequéncia de transformagdes para obter o grafico de g a partir
do grafico de f.

O valorde f (—1) éigual a:

A 0 B) 3 <o 1 D 2

Em casa do Tomas houve uma avaria no sistema elétrico.
Um técnico apresentou o seguinte orgamento para reparar a avaria:
» 20 € para despesas de deslocagdo;

» 12 € por cada hora de trabalho.

Qual serd o preco final a pagar se a durac@o da reparacao for de 1 hora e 45 minutos?
Seja fa funcdo em que f (x) € o preco final a pagar, em euros, e x € 0 tempo, em
horas, gasto na reparagdo.

Resolve a equacdo f (x) =62 e interpreta a solu¢do no contexto apresentado.

Seja g a fungdo quadratica definida por g (x) =—x"+5.

Determina os zeros e constr6i um quadro de sinais da funcido g.
Sabe-se que a funcdo £ € tal que h(x) =-g (x+\/§) .

O contradominio da funcgéo # é:

A) [-5,+o[ (B |-, 5+2 ] © [5-V2, +of (D) [ V2, +o

Considera a funcdo quadratica f definida por f (x) =x"—2x-3.
Representa f(x) na forma f(x)=a(x- h)2 +k e indica as coordenadas do vértice da

parabola que representa o grafico de f'e o minimo da funcdo.
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8. O lancamento de uma bola provoca-lhe um

movimento definido pela funcdo f, tal que

f(1)=-0,32¢* +1,75t +2,4.
- f (t) : representa a altura, em metros, da bola ao

solo.
= t: representa o tempo decorrido, em segundos, apos

o lancamento.

Recorre as capacidades graficas da calculadora e determina o tempo decorrido, ap6s o
lancamento da bola, até que esta tenha atingido a altura maxima.

Na tua resposta deves incluir:

. ajanela escolhida para visualizar a representacdo grafica;

. arepresentacio grafica;

. a altura maxima, em metros arredondada as centésimas;

. 0 tempo decorrido, em segundos, arredondado as décimas, até a bola atingir a altura

maxima.
Cotacoes
Questoes | 1. | 2.1. | 2.2. | 3.1. | 3.2.a) | 3.2.b) | 32.¢) | 41. | 42. | 5.1. | 5.2. | 6.1. | 6.2. | 7. | 8. | Total
Pontos 12 15 15 12 10 10 10 12 12 15 20 15 12 15 | 15 200




